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ATA NÚMERO 47 (QUARENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E DOZE) 
DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E DOZE) DO 
PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 28 (vinte e oito) do mês 
de janeiro de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste 
município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – JOSÉ 
OSMAR ROCHA; 04 – RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 05 – FRANCISCO REGIS 
CARVALHO; 06 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS e 07 – ELOIRELES REGINA 
FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI e 08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (Cézar 
Diogo) para a realização desta sessão acima mencionada. Ausente a vereadora LUIZA 
AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (professora Luiza). A Senhora presidenta, Térlia Maria 
Oliveira Leorne mandou proceder à chamada dos vereadores presentes bem como 
as assinaturas consignadas no livro de presença e constatando a presença de oito 
vereadores, portanto quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi feita a 
leitura da ATA da sessão ordinária do dia 21 (vinte e um) de janeiro de 2012 (dois mil 
e doze) que submetida ao Plenário, recebeu aprovação por sete votos favoráveis dos 
vereadores presentes e votantes. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADA a 
ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE, foi lido ofício de autoria do Tribunal de 
Contas dos Municípios do Estado do Ceará de nº 62/2012, encaminhando o Processo 
nº 2004.MRR.PCG.35780/2005, convocando a Senhora Presidenta para receber a 
Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Morrinhos  relativo ao exercício 
financeiro de 2004. Lido ofício de autoria do Tribunal de Contas dos Municípios do 
Estado do Ceará de nº 111/2012, encaminhando o Processo nº 
2006.MRR.PCG.13132/2007, convocando a Senhora Presidenta para receber a 
Prestação de Contas de Gestão da Secretaria de Ação Governamental, relativo ao 
exercício financeiro de 2006 de responsabilidade da Senhora Maria Luciene de 
Morais. Foi lido ofício nº 74/2012 oriundos da Câmara Municipal de Morrinhos dando 
ciência que foi aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei nº 339-A/2012 de 
autoria do chefe do Poder Executivo Municipal que dispõem sobre a alteração da Lei 
Municipal nº 214 na forma que indica; o Projeto de Lei nº 340-A/2012 de autoria do 
chefe do Poder Executivo Municipal que dispõem sobre a suplementação da 
remuneração do pessoal contratado que exerce a função de catadores de lixo; 
também no mesmo ofício foi  informado a aprovação do requerimento nº 42/2012 de 
autoria do vereador Regis Carvalho que pede a restauração da Rodovia que liga Sítio 
Alegre à barraca Beira D’água e Sítio Parks. Lido ofício nº 07/2012 expedido pela 
Prefeitura Municipal de Morrinhos dando ciência da sanção da Lei Municipal nº 
409/2012 que dispõem sobre a alteração da Lei Municipal nº 214 na forma que 



 
República Federativa do Brasil - Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

CNPJ: 23.717.622/0001-30 – CGF: 06.920.471-3 

CEP: 62.550.000 TELEFAX: (088) 3665-11-48 

Rua José Ibiapina Rocha, s/n centro. 

MORRINHOS-CEARÁ 

 2

 

indica. Lido ofício nº 09/2012 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos 
dando ciência da sanção da Lei Municipal nº 411/2012 que dispõem sobre a 
suplementação da remuneração do pessoal contratado que exerce a função de 
catadores de lixo na forma que indica. Aberto o momento do GRANDE EXPEDIENTE, 
incorporado à ORDEM DO DIA, Foi lida a mensagem nº 408/2012 de iniciativa do 
Senhor Prefeito Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 341 /2012 de iniciativa 
do chefe do Poder Executivo Municipal que autoriza o Senhor Prefeito Municipal a 
atualizar o salário mínimoo valor de R$ 622,00 (seiscentos e vinte e dois reais) aos 
servidores do Município de Morrinhos na forma que indica e dá outras providências. 
O vereador Marcelo Marques solicitou que este projeto fosse discutido e votado em 
Regime de Urgência e a Senhora Presidenta Térlia Leorne, consultou ao Plenário se 
concordaria com o pedido e o plenário aceitou por sete votos favoráveis. Posto em 
discussão e depois em votação o referido projeto recebeu aprovação por sete votos 
favoráveis. A Senhora Presidenta DECLAROU APROVADO e disse está enviando-o 
para o Senhor prefeito municipal adotar as providência cabíveis e legais. A Senhora 
presidenta avisou aos vereadores que a Prestação de Contas de Gestão da Prefeitura 
Municipal de Morrinhos de responsabilidade do Senhor Antônio Amilto Magalhães 
já está à disposição de todos os vereadores e do povo em geral. Ficou estabelecido 
que quarta-feira, dia 1º de fevereiro de dois mil e doze, às 09h00, a Comissão de 
Orçamento e Finanças se reunirão para oferecer PARECER ao processo7753/2010 e o 
PARECER do TCM, relativo ao exercício de dois mil e nove de responsabilidade do 
Exmo. prefeito Jerônimo Neto Brandão. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES 
FINAS, usando a Tribuna, onde falou nesta ordem na Tribuna, O vereador CÉZAR 
DIOGO fez os cumprimentos aos presentes, argumentou que em Sítio Alegre está 
sendo construído um bueiro o qual tem informação técnica de que este não vai ter 
capacidade de escoar água pluviométrica com satisfatoriamente; lamenta que tenha 
que responder falácia de algum vereador sobre a CIP da COELCE, e talvez não tenha 
sequer conhecimento, ou é pura maldade, pois a CIP não dar para pagar nem a 
metade da despesa de iluminação púbica, inclusive dizendo que é independente o 
que não concorda, somos sempre dependentes, inclusive do sistema político, um 
bom final de semana desejou encerrando. A vereadora NENÉM DO ELÓI fez os 
cumprimentos aos presentes, registrou aniversário do Dr. André Marques da Rocha 
transcorrendo hoje, dia vinte oito de janeiro; salientou das benfeitorias que o 
prefeito Jerônimo Brandão já realizou e está realizando, inclusive placa de indicação 
turística nas ruas e logradouros públicos; enfatizou o lançamento do livro “Retrato 
do Brasil” de autoria do Dr. Paulo da Rocha e leu um tópico de destaque pertinente; 
disse que o prefeito Jerônimo Brandão quis instalar internet grátis para o Povo de 
Morrinhos, mas a oposição embargou de forma sarcástica com esteio na 
politicagem, prejudicando o povo, a oposição não faz e nem deixa fazer; lamenta que 
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há pessoas de espírito mesquinho postando baboseira em rede social da internet, 
denegrindo a secretaria de saúde, presumindo que foi omissão na condução de uma 
paciente que chegou a negar Declaração de óbito, o que não é verdade e explicou; 
também enfatizou que destacam coisas pequenas como a quebra involuntariamente 
de um termômetro o que causou grande alvoroço a esse que quer se promover 
politicamente com picuinhas, propalando inclusive em rádio; reportou-se ao ano de 
2006 onde precisou de socorro em acidente e não teve, no hospital, sequer uma 
ambulância para socorrer a vítima, tendo que fazer com a ajuda de amigos; hoje há 
no hospital três ambulâncias; disse que se fosse enumerar o que faltava no hospital 
na administração passada passaria vinte e seis anos, ou mais e encerrou. O vereador 
Cézar Diogo pediu para registrar que é oposição, mas não está nesse meio. O 
vereador REGIS CARVALHO, fez os cumprimentos aos presentes, registrou 
aniversário de Maria Luzirene Araújo, dia vinte e oito de janeiro; enalteceu o 
trabalho do prefeito Jerônimo Brandão em mandar uma equipe de engenheiros par 
elaborar o trabalho da construção da ponte sobre o Rio Acaraú; também na próxima 
semana vai começar a reforma e ampliação do hospital de Morrinhos; porquê só 
divulgam as supostas coisas ruins? Por que não divulgam as coisas boas, tudo é 
ruim? não há nada de positivo?; são pequenos imbecis que denigrem a imagem de 
Morrinhos através de uma Rádio; prometeram ao pai de uma criança com problema 
de saúde dizendo eu resolveria até o natal, porém não resolveram e o citado pai me 
procurou, disse; afirmou que no Bom Princípio há uma equipe de médicos inclusive 
um odontólogo; pediu para trabalhar com paz e encerrou. O vereador JOSÉ OSMAR 
ROCHA fez os cumprimentos aos presentes, lamentou os comentários falaciosos; 
Ratificou o que disse na sessão do dia vinte e um de janeiro em que foi cometida 
uma grande injustiça com os usuários do sistema elétrico que pagam taxa de 
iluminação pública e não têm o serviço; explicou que não há motivos para criticar o 
Prefeito Municipal e que o admira por tantas benfeitorias em tão pouco tempo; 
parabenizou toda a equipe que forma a administração; agradeceu e encerrou. O 
vereador MARCELO MARQUES fez os cumprimentos aos presentes, não gosta 
quando um colega diz que há vereador que fala besteira; diz que fala com 
consciência e compromisso no que fala; sobre o pontilhão de Sítio Alegre, passaram-
se vinte anos em fazer, disse que está sendo construído dentro dos parâmetros 
topográfico por profissional qualificado; disse que para oposição é assim: se faz 
reclama, se não faz reclama também; afirmou que no grupo do prefeito há 
independência, o que no passado não existia; argumentou que o INSS de Morrinhos 
vai funcionar em breve; este ano é ano de eleição,  que os eleitores saibam escolher 
o melhor; disse que Sítio Alegre hoje, está sendo lembrado com realização de obras 
para atender a sociedade, ao povo em geral, por isso, é que dou sustentação política 
ao prefeito; afirmou que a ponte que já vai ser iniciada é proveniente de Emenda 
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Parlamentar do Deputado Zé Airton e do esforço do prefeito Jerônimo Brandão; 
lamenta que uma rádio e alguns maus locutores só emitem inverdades com 
propósito de levar vantagem politiqueira; destacou um bom e producente trabalho 
do Posto de Saúde de Sítio Alegre, atendendo a todos indiretamente, disse 
encerrando. A Senhora Presidenta Térlia Leorne, registrou que está sendo 
distribuídas cópias, a todos os vereadores do PARECER do TCM, da Prestação de 
Contas da Prefeitura Municipal de Morrinhos relativo ao exercício financeiro do ano 
de 2008; Registrou o aniversário de seu esposo Dr. Pedro Leorne Neto dia 27 de 
janeiro; disse que participou de uma reunião na UVC onde estiveram presentes 
autoridades correlatas à política brasileira e trouxe folder para distribuir com os 
vereadores; sugeriu que todos tomem um pois a lei eleitoral é dura; argumentou 
dizendo que o certo não é criticar, mas sim, trabalhar a exemplo do prefeito 
Jerônimo Brandão; nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta agradeceu a 
presença dos espectadores, de todos e convocando para comparecerem à sessão do 
dia 28 de janeiro de dois mil e doze. Foi lavrada a presente ata que depois de lida e 
achada conforme, vai assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 
 
TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 
 
 


